



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
ESCOLA DE ENFERMAGEM - EEUFBA
Rua: Basílio da Gama, s/n Canela - Salvador/BA
CEP: 40.110-907



**CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO
SUPERIOR**
EDITAL 03/2019
**ÁREA DO CONHECIMENTO: FUNDAMENTOS NO CUIDADO EM
SAÚDE COLETIVA**

ERRATA – CRONOGRAMA CONCURSO EDITAL 03/2019

Área do Conhecimento: Fundamentos no Cuidado em Saúde Coletiva

Onde se lê:

12/10/21 (3ª) (Data passível de alteração)	Horário a definir 60 minutos após	Sorteio do ponto da Prova Didática do 1º candidato Início da prova didática do 1º candidato***
---	--	--

Leia-se:

12/10/21 (3ª) (Data passível de alteração)	Horário a definir 2 horas após	Sorteio do ponto da Prova Didática do 1º candidato Início da prova didática do 1º candidato***
---	--	--

*** Na sequência, procede-se ao sorteio do ponto da Prova Didática, seguido pela realização da Prova Didática e da Defesa de Memorial dos candidatos seguintes até atender a todos os aprovados na Prova Escrita.

OBSERVAÇÕES:

1. O presente Cronograma poderá ser alterado pela Banca examinadora, após sua instalação no dia 13/09/2021, caso muitos candidatos não compareçam à abertura do concurso e a depender da quantidade de candidatos aprovados na Prova Escrita.
2. Conforme determina o subitem 7.3.2 do Edital 03/2019 o candidato que não comparecer à abertura da sessão de instalação do concurso ou a qualquer uma das provas e sorteios, sempre com registro em lista de presença, nos horários definidos pela Congregação e pela Banca Examinadora, estará eliminado do mesmo e, por consequência, impedido de participar das etapas subsequentes.
3. O detalhamento do cronograma das provas classificatórias será feito após a divulgação do resultado da Prova Escrita. Cabe aos candidatos acompanhar todas as alterações do cronograma a ser divulgado durante o certame, no site da EEUFBA e, fisicamente, no hall do segundo andar da Unidade.
4. Os candidatos devem estar cientes das disposições contidas no Edital Complementar 01/2021 que trata das medidas de biossegurança para a realização das provas, bem como preencher o termo de concordância, de acordo com o Anexo II do referido Edital e entregá-lo

impresso e assinado no dia da realização da Prova Escrita. Se for pertencente ao grupo de risco decorrente da pandemia da Covid-19, entregar também a Autodeclaração, Anexo I do referido Edital.

5. É recomendado que os candidatos compareçam à EEUFBA com antecedência mínima de trinta minutos em relação ao início das atividades para proceder a checagem da temperatura, alocação nas salas e assinatura da lista de presença.